\/B

V=TORK

VTY RIS A THLA

S ST R
ATAEAS R EFAL
£ %695 RS E & AL

FHFe) T B F EEHEA B ARE

ATEX
SGSCE  uuomo)

nsos/:
]

EE
im




it 54 NIr
wto

VIYRFISEHNI TR R 7THER X REREN, 5RE T BRI SEITREAMEAMR, ETFE1N
AR R R A 8 R T AL .
ZERDHEBIEA, RNO~REFUTRR:

wiE RS EM *EZHER AR ESH ML

*wEFHN TSR EES KN AR

*EHFERHERATE

1. —REA R ERIT:
FEIRESHRUERFRES
RTINS, EAHERN
ELAFIR M, AIET N
SRR E LK B i s
RFITHIRIE R, BRKF
RIUANA -

2. EEFNERIHERRN
JEBE1S05211, DIN3337
FIVD1/VDE3845%, 524
THNUMARFRE, BE&R
WFRIRT E R, ETRE
;B.E?erﬂliﬁﬁﬁae%ffﬁéél!ﬁ
L

3. RABERKR X AL
wit: BAEHEE X
HEE. ERERFRFM
o PR B R EEESS

WA AR E H R .

4. SMEBROAE NI IZATRE
TR, BET S EMIET
HOZEOBE FN90E 7 a1t T =
SERIET, MM{EHRITH
BMESFAMEXPUES
@M B REF—H

5. HFEE FNE SHALL
K@, WHREIEER

 REERKESER.

10. XXt WG LR
RIEEHRDIEE S
BB, MM HEXFED
TR, RKARS~ @)
REM. TEM.

6. Ui FELR 2 B3R A 5=
BEHEIRIT, BB
HITERE 5 HIAREIE
KMAIER, RAREDN
eER e, W
wE, FHES,

7MiM, BN, Bk
EERFGRATEESS
W, UHRRPITSRZITR
2FRIET.

8. HANTE AR & FE,
BEERRERNEE,
BERTZME, ERE
BEHEM,

9. HETF AW ERMIT
4, VIVIRA TIFEH
XARTRHIE, MEEE
B2, BREEL, AMm
AT EH IR R AR

it H e H -

A MNTEREBAE, HEXNNRGIFEGER L EFE S R RIEET.
B. R T AR EIRED/ \ A, EWiREHEHMARFEERN FSI KAL) -

REEE:

VT SEIHATHIME - FE L FF 4 1509001 RATE -

F— M BIRRITHAIE L JIERHIT TN, FRE—IRFN YIS LUE T YR TR ER .
FB—MUTHAEMA T —MEEMBEREER, A THITIENRIPRIHA, 8—NRHELEBERSIFENIRR.
Al ik A MY -

IR, EEEM. BEE. RUFXE. BANERSE. ORHE GFRNME) . B8, FEHNLMmEiiamRR T
M HE.



TEH R AT

[ =4
@\c

Fs THEM MR HeE Fs THEM MR weE
1 AR aE 1 19 ORE GEY) AR 2
2 Lims BEE 1 20 ORIE (GExE) i 2
3 i L B EE&W 1 21 ORIE (Th) BAR 1
4 hikE Bae 1 22 ORIE (k) i 1
5 iR A€W 1 23 ORIE (i)’ B 2
6 Sy ESRREN 1 24 IR SRREY 1
7 HhEn T SRREY 1 25 SERFEIR =SRREY 2
8 ERBEB A NEEW 1 26 TR EBREEY 1
9 EE HAES® 2 27 EEER EBREEY 4
10 i o5 842 W 8 28 B & AW 1
11 AR AW 2 29 % X 54 AW 2
12 AHIRE L 2 30 & X 5% AW 2
13 £ TEHW 2 31 FHiE ESRRAY 1
14 L E 3 &N 1 32 THE EREEY 1
15 ¥ 7w 8% R EREEY 1 33 W 3 E N 2
16 fERBRNER EREEY 1

17 fERBERA W 1

18 g+ Fige W 1 F CHEEARSYN




HE— 1% H

BUAE AT S HEE (Nm)

KIEET) (Bar)
e 35 4 45 5 55 6 7
0° 45° | 90° 0° 45° | 90° 0 45° | 90° 0 45° | 90° 0 45° | 90° 0° 45° | 90° 0° 45° | 90°
VIY100 | 71 | 355 | 71 812 | 406 | 812 | 913 | 457 | 913 | 1015 | 50.75 | 101.5 | 1116 | 558 | 111.6 | 121.8 | 60.9 | 121.8 | 1421 | 71.05 | 142.1
VTY150 | 107.7 | 539 | 107.7 | 1231 | 616 | 1231 | 1385 | 69.3 | 1385 | 1539 | 77 | 153.9 | 169.3 | 847 | 169.3 | 184.7 | 924 | 1847 | 2155 | 107.8 | 2155
VTY250 | 1654 | 82.7 165.4 189 94.5 189 212.7 | 106.4 | 212.7 | 236.3 | 1182 | 236.3 260 130.0 260 283.6 | 141.8 | 283.6 | 330.8 | 1654 | 330.8
VTY350 | 2319 | 116.0 | 231.9 | 265.1 | 132.6 | 2651 | 298.2 | 149.1 | 298.2 | 331.3 | 165.65 | 331.3 | 364.5 | 182.3 | 364.5 | 397.6 | 198.8 | 397.6 | 463.9 | 231.95| 463.9
VTY450 | 309.1 | 154.6 | 309.1 | 353.3 | 176.65 | 353.3 | 397.4 | 198.7 | 397.4 | 4416 | 220.8 | 4416 | 485.7 | 242.85 | 485.7 | 529.9 | 265.0 | 529.9 | 618.2 | 309.1 | 618.2
VTY800 | 554.9 | 277.45 | 5549 | 6342 | 3171 | 6342 | 7134 | 356.7 | 7134 | 792.7 | 3964 | 7927 | 872 | 436 | 872 | 9513 | 4757 | 951.3 | 1109.8 | 554.9 | 1109.8
VTY1000 | 751 | 3755 | 751 | 858.3 | 4292 | 858.3 | 965.6 | 482.8 | 965.6 | 1072.9 | 536.5 | 1072.9 | 1180.2 | 590.1 | 1180.2 | 1287.5 | 643.75 | 1287.5 | 1502.1 | 751.05 | 1502.1
VTY1500 | 1080.9 | 540.45 | 1080.9 | 1235.3 | 617.65 | 1235.3 | 1389.7 | 694.9 | 1389.7 | 1544.1 | 772.05 | 1544.1 | 1698.5 | 849.3 | 1698.5| 1853 | 9265 | 1853 |2161.8 | 1080.9 | 2161.8
VTY2000 | 1425 | 7125 | 1425 | 1628.6 | 814.3 | 1628.6 | 1832.1 | 916.1 | 1832.1 | 2035.8 | 1017.9 | 2035.8 | 2239.3 | 1119.7 | 2239.3 | 2442.9 | 1221.5 | 2442.9 | 2850 | 1425 | 2850
AR AT R HIAE (N.m)
. REEA (Ban R
35 4 45 5 55 6 7 (N.m)
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | o0° | 45° | 90° | o0° | 45° | 90° | o0 | 45° | 90° | 0 | 45° | 90° | 0 | 45° | 90° | 0° | 45° | 90°
VTY100SR1 | 376 | 153 | 233 | 478 | 203 | 335 | 579 | 254 | 436 | 681 | 305 | 538 335 | 203 | 478
VTY100SR2 394 | 152 | 215 | 496 | 203 | 316 | 597 | 254 | 418 | 699 | 305 | 51.9 418 | 254 | 597
VTY100SR3 514 | 203 | 299 | 615 | 254 | 40 | 717 | 305 | 502 | 92 | 406 | 705 | 502 | 305 | 717
VTY150SR1 | 57 | 231 | 352 | 724 | 308 | 506 | 878 | 385 | 66 |1032 | 462 | 814 507 | 308 | 724
VTY150SR2 507 | 231 | 325 | 751 | 308 | 479 | 905 | 385 | 633 | 1059 | 462 | 787 634 | 385 | 906
VTY150SR3 778 | 308 | 452 | 932 | 385 | 606 |127.8 | 543 | 894 | 164 | 724 |1257 | 761 | 462 | 1087
VTY250SR1 | 87.6 | 355 | 542 | 1112 | 472 | 779 | 1349 | 591 | 1015 | 1585 | 709 | 125.1 778 | 473 | 1112
VTY250SR2 918 | 354 | 501 |1154 | 473 | 787 | 139 | 591 | 97.3 | 1627 | 709 | 121 973 | 591 | 139
VTY250SR3 1196 | 473 | 695 | 1432 | 591 | 932 | 1668 | 709 | 1168 | 2141 | 945 | 164 | 1168 | 709 | 1668
VTY350SR1 | 1226 | 497 | 763 | 1557 | 66.3 | 1094 | 188.8 | 829 | 1426 | 222 | 994 | 1757 1094 | 663 | 1557
VTY350SR2 1286 | 498 | 704 | 1617 | 663 | 1035 | 1948 | 829 | 1367 | 228 | 995 | 169.8 1365 | 828 | 1947
VTY350SR3 167.7 | 664 | 976 [2009 | 83 |130.8 | 234 | 995 | 1639 | 3003 | 1327 | 2302 | 1636 | 994 | 2338
VTY450SR1 | 1636 | 663 | 101.3 | 207.8 | 883 | 1455 | 252 | 1104 | 189.6 | 296.1 | 1325 | 233.8 1455 | 883 | 207.8
VTY450SR2 1715 | 662 | 935 | 2156 | 883 | 137.7 | 259.8 | 110.4 | 181.8 | 3039 | 1325 | 226 1818 | 1104 | 259.7
VTY450SR3 2234 | 882 | 1299 | 267.6 | 1104 | 174 | 311.7 | 1325 | 2182 | 400 | 1766 | 3065 | 2182 | 1325 | 3117
VTYB00SR1 | 2938 | 1189 | 1819 | 373 | 1585 | 261.1 | 4523 | 198.1 | 3404 | 531.6 | 237.8 | 4197 261.1 | 1586 | 373
VTY800SR2 307.8 | 1189 | 167.9 | 387 | 1585 | 247.1 | 466.3 | 1982 | 3264 | 5456 | 237.8 | 4057 3264 | 1982 | 466.3
VTYB800SR3 401 | 1585 | 2332 | 4803 | 1982 | 3124 | 5506 | 237.8 | 3917 | 718.1 | 317.1 | 5503 | 391.7 | 2378 | 5596
VTY1000SR1 | 397.6 | 160.9 | 246.1 | 5049 | 2146 | 3534 | 6122 | 2682 | 4607 | 719.5 | 321.9 | 568 3535 | 2146 | 5049
VTY1000SR2 4165 | 1609 | 2272 | 5238 | 2146 | 3345 | 631.1 | 2682 | 4418 | 7384 | 321.9 | 549.1 4418 | 2682 | 631.1
VTY1000SR3 5428 | 2146 | 3156 | 6501 | 2682 | 4229 | 757.4 | 321.9 | 5302 | 9719 | 429.2 | 7447 | 5302 | 321.9 | 757.4
VTY1500SR1 | 572.2 | 231.6 | 3542 | 7266 | 308.9 | 508.6 | 881.1 | 386.1 | 663.1 |10355 | 463.3 | 8175 508.7 | 3088 | 7266
VTY1500SR2 5995 | 231.6 | 327 | 7539 | 3088 | 4814 | 9083 | 386 | 6358 |1062.7 | 463.3 | 7902 6358 | 386 | 9083
VTY1500SR3 781.1 |308.83 | 454.1 | 9356 | 386 | 6086 | 1090 | 4633 | 763 | 1399 | 617.7 [1071.8 | 763 | 4633 | 1090
VTY2000SR1 | 7546 | 3053 | 466.6 | 9582 | 407.1 | 6702 |1161.8 | 5089 | 8738 |13654 | 610.7 |1077.4 6704 | 4072 | 9584
VTY2000SR2 7654 | 3055 | 456.6 | 968.9 | 407.3 | 6602 |11725 | 509.1 | 8637 |1376.1 | 6109 |1067.3 8632 | 5088 | 1172
VTY2000SR3 10787 | 4315 | 650.1 [1279.3 | 5333 | 8537 [14829 | 635 |1057.3 | 1890 | 8386 |14645 | 960 |5864 |13856
BNz
o VIYI00 [ VTY1so | VIvzs0 | VIv350 | VIvas0 [ vive00 | VIvI000 | VIvis0o | VY2000 | 3. #FHAIROEHIERTIE) (RRSIEH) ETHISR AN TESH BN
BS [ |oa| k| oA k| AR |0A] SR |0A]sR|OA]SR|OA|SR|OA]SR| MERIER (1) =g Q) JTHAGTIO 290" (3) FEAEESE0. SHPa,
§T42 (mm) 065 075 085 095 0105 0125 0140 0160 ®180 2 %?g?&éﬁ?)(4%;:5;&f’2%?}G}Ui%{%&fngg;??Egl)ﬁ%ggﬁ%}ijjo_ 5Pa,
FFER (1)]0.32 | 0.32[0.61]0.61 |0.89|0.89[1.25| 1.25[1.73 | 1.73|3.08 [ 3.08 [ 4.16 | 4.16 |5.74 | 5.74| 8.67| 8.67 in%%?g(ga/ggéﬁ FEFREES  6) PUTHMAHEMAE (0 RITIH
EAAERM L]0.36]0.72(0.72] 1.4 [1.05] 1.6 [1.47| 3.1 |1.95| 3.8 [3.26| 6.5 |4.34| 9.5 [6.01 | 13.2]9.21|18.2 ﬁtﬁﬂfﬁl‘ﬂﬁ#l‘ﬂ%@iﬁﬂ-%, BTN AESREMER ARSI ERE, LR
TFHiE ()] 0.1 0.3 [0.12]0.62]0.13]0.66] 02 | 0.8 [0.26] 0.8 |0.46| 1.1 [0.63| 1.2 [0.9 | 1.6 | 1.3 | 1.8 N
iRt (5)| 0.1 0.3 |0.12[0.820.16[0.86[0.22 1 |03 | 1 | 05|13 [0.66| 1.5]092] 1.8 1.4] 21




HRE— I 155

HMEEE

©
—_— \
A
E
LEa/I
-MeX10
4-M5X8
| |
T T
o N f\/ @ /\/
o) U\ = -
& &
24 40
G1/4 NAMURJ G1/2 NAMURFRE
TR ERAR
F
4xai AW
VIYRFISEHIMITHHR TR (B4AL: mm)
U= A B C | L& | LW | E F P N [35=1S0| Q Q1 W W1 Ch | | KiEEAO
VTY100 | 78 | 105 | 89 | 360 | 228 | 51 80 20 | 10 [FO5/F07| 50 | 70 | M6x9 | M8x12 |14x14| 16 | @1/4"
VTY150 | 88 | 115 | 100 | 398 | 258 | 60 | 80 20 | 10 [FO5/F07| 50 | 70 | M6x9 | M8x12 |14x14| 16 | G1/4"
VTY250 | 100 | 127 | 113 | 451 | 301 | 62 80 20 | 14 [Fo7/F10| 70 | 102 | M8x12 |M10x15 [17x17| 19 | @1/4"
VTY350 | 110 | 139 | 123 | 521 | 340 | 69 80 20 | 14 [FO7/F10| 70 | 102 | M8x12 |M10x15|[22x22| 25 | G1/4"
VTY450 | 120 | 149 | 136 | 568 | 366 | 74 | 80 20 | 14 [F10/F12] 102 | 125 |M10x15 |M12x18 [22x22| 25 | G1/4"
VTY800 | 142 | 176 | 159 | 677 | 450 | 90 |80/130| 30 |22.1|F10/F12| 102 | 125 |M10x15 |M12x18 |27x27| 31 | @1/4"
VTY1000 | 160 | 195 | 178 | 769 | 483 | 100 [80/130| 30 |22.1 |F10/F14| 102 | 140 |M10x15|M16x24 |36x36| 41 | G1/4"
VTY1500 | 180 | 218 | 200 | 880 | 563 | 113 [80/130| 30 [22.1| F14 - 140 | - |m6x24|36x36| 41 | @1/4"
VTY2000 | 202 | 239 | 222 | 895 | 601 | 123 | 130 | 30 [22.1| F14 - | 140 — |M16x24|36x36| 41 | @1/4"




7 5 NIr

BS |BEKS| E= M7 TR & ifh 25 BB EEMH BE R
VTY100 F05/F07 14
VTY150 F05/F07 14
VTY250 FO7/F10 17 T
DA=TLAEH o
VTY350 FO7/F10 22 1801800
VY450 | e | FIO/F12| 22 =izHT FC SFF
S GRMEEY | M 9004 Bfr | FEAEKEH FO 5%
VTY800 SR1 F10/F12 | 27 18°C-+150"C
SR2 (EELT
VTY1000 F10/F14 36 oy
SRS REGI S
VTY1500 F14 36 -40°C~+80°C
VTY2000 F14 36
EELRR: it e
1. AR TSR 8 R (L AAR SR B I $ K. f1: VTY350 FO07/F10 22 $9004
2. BHEARRERE H-18°CES0C, AR RITEM IS Mo, HITHEEIS RVTY350 , WIEM, IS0
K, WEAENER . 73 FO7/F10 , 22895580075, #RET BE1RAR
3 AEFMM B TSHIERESEAERPEXAR, RAFAT E , RBEF, REHEARALIO4EE
FERRE = B ER EIRBRES], MU BEETIEM, SFFFC,
4 fgf@”fzfg‘fﬂ;z?mﬁﬁﬁ: ffl2: VTY3508R1 FO7/F10 22 $9004 HT FO
E=XKZE EI:IIJ /= =R N
har 1 o e s RlemeE. BATHHEELS JVTY350, B{ERSR1, I1S0%
0;%:&_@_77@3&%?%*5%!1 s 2% FO7/F10 , 22893BAMN75, SRR
ORUESHIBTIFEFR TE , RBEHF, IREHEARALIIER
S2£F0.
AEE

ARALIERNES . FERBRESF~RMRERERUERIRE, MRAEE, ARARNET. HEURARBRAE. J5~ @ FrERE
fill LVANTEL . AfEm EN BN~ REA—BRFGTEANZFAER. ARFEEFHRFG TERXLE M, FEASEAAAPTRKE,
FERFEH DML~ RETHINEROMRITNEEER. MRENMEERMAETYR. ASGE, AARBILAR. B, BFA
AIRBABNEEHA, BNEAHEIR, FEY. TRIHES, AARMUTERT. AR LMTRANAR, AORIAABLENRE,
PERI AT TIZE. F=REFRIEE. RITHTEEM~RENE.

ItEhRHES, IRRRIERE

AEAREBRBNALGESRRERRERARME.

NI 7 5 i AR A A TR 2]

v=torK  VTORK Technology (Wuxi) Co., Ltd.

No.55 Lianhe Road, Hudai Industrial Park, Binhu District, Wuxi, Jiangsu Province, China
W& Tel: 0510-85581533 4% Ji/Fax: 0510-85581532 #R|E-mail: info@vtork.cn M 4k Website: www.vtork.cn

20230210V01



